[bookmark: _GoBack]Оповещение о начале общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства в Тракторозаводском районе города Челябинска на 2024 год.

С 1 октября по 1 ноября 2023 года будут проходить общественные обсуждения, на которые представляется проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства в Тракторозаводском районе города Челябинска на 2024 (далее – Проект).
В этот период участники имеют право представить свои предложения и замечания по Проекту в произвольной форме с представлением сведений о себе следующими способами:
1. посредством обращения в интернет-приемную администрации Тракторозаводского района города Челябинска: www.admintzr.ru/internet-priemnaya/napisat-obrachenie
2. в письменной форме по электронной почте: kom_34@list.ru
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, размещен на официальном сайте администрации Тракторозаводского района города Челябинска.

